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Jean-Pierre REINERS ©
Le Cercle d’Art & d’Etude peut attribuer annuellement le Prix Frédéric à l’un de ses proches collaborateurs en reconnaissance pour son dévouement, son engagement bénévole, son positivisme dans la tâche assumée.
En 2011 le Comité avait décidé d’attribuer ce prix à Jean-Pierre REINERS lors de l’Assemblée Générale du Cercle d’Art & d’Etude du 14 juin 2011 à laquelle il ne pouvait malheureusement pas assister pour raisons familiales.
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En fin de permanence de ce mardi 14/06 et en présence des membres du Bureau Exécutif une petite cérémonie protocolaire fut donc organisée. 
Les Vice-présidents Edgard Van de Velde et Jean Van Schoonwinkel firent l’éloge de son travail minutieux et précis qu’il accomplit chaque mardi pour l’ensemble des collaborateurs. Ses qualités sociales furent mises en exergue et principalement sa volonté inconditionnelle d’un travail bien accompli.
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A son tour la secrétaire Hilde Silverans le remercia pour son énorme engagement. Elle signala que son absence exceptionnelle pose toujours problème et est constatée par tous les collaborateurs. Elle énuméra quelques tâches dont il s’acquitte avec brio et avec une extrême précision.
C’est lui qui achemine le courrier en passant par le service interne de la banque.

Le café est déjà prêt lorsque les premiers collaborateurs arrivent.

Il s’affaire à commander et à chercher pour chaque collaborateur bénévole le sandwich de son choix et les desserts précis selon une liste minutieusement préparée.

Il dresse la table à faire rougir un maître d’hôtel où chaque collaborateur individuel retrouve sa place et sa commande exacte. Sous-main, carte nominative, tasse individuelle précise, couteau, cuillère à café, thermos de café, lait, sucre, planche à pain, …, rien ne manque !
Et lorsque tout le monde quitte le local il s’empresse encore à faire toute la vaisselle de tout le monde et à remettre tout en place. Assurément on ne trouvera plus jamais un pareil dévoué à l’avenir.
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Jean-Pierre REINERS, assurément très heureux du Prix Frédéric remercia tout le monde pour cet honneur ainsi que pour le diplôme et les jolis cadeaux qui incontestablement cadrent dans son intérêt culturel.
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Gageons que notre doyen puisse encore continuer longtemps à rendre ces inestimables services au Cercle d’Art & d’Etude.








A.T.

