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Jean-Pierre REINERS ©
Bij wijze van erkentelijkheid voor de toewijding, het engagement als vrijwilliger en de positieve ingesteldheid bij de opgenomen taak, mag de Kring voor Kunst en Kennis jaarlijks de Frédéric-prijs toekennen aan één van zijn naaste medewerkers.
Voor 2011 heeft het Bestuur beslist deze prijs toe te kennen aan Jean-Pierre Reiners. Om familiale redenen echter kon hij niet aanwezig zijn op de Algemene Ledenvergadering van 14 juni 2011 om zijn prijs in ontvangst te nemen. 
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Daarom werd op dinsdag 14/06 na de permanentie een kleine protocollaire ceremonie op touw gezet op het Secretariaat in aanwezigheid van de leden van het Dagelijks Bestuur.

De Vice-voorzitters Edgard Van de Velde en Jean Van Schoonwinkel loofden hem om de nauwgezetheid en de betrokkenheid waarmee hij zich iedere dinsdag inzet voor de hele groep van medewerkers. Zijn sociale vaardigheden werden beklemtoond en vooral zijn onvoorwaardelijkheid bij het volbrengen van zijn taak.
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Op haar beurt bedankte Hilde Silverans hem voor zijn enorm engagement. Zij merkte op dat iedereen hem mist en er altijd wel een probleem rijst,  de weinige keren dat hij niet aanwezig kan zijn. Zij somde een aantal van zijn taken op die hij altijd met brio vervult en met een buitengewone precisie.
Hij is het die de in- en uitgaande post op de interne dienst van de bank in  juiste banen leidt.
Als de eerste medewerkers binnenlopen is de koffie al klaar.
Aan de hand van een minutieus bijgehouden lijst, bekommert hij zich om het bestellen en afhalen van de lunch :  broodjes en dessert naar keuze voor iedere medewerker.
Iedere individuele vrijwilliger vindt zijn exacte bestelling op zijn vaste plaats aan een perfect gedekte tafel die een maître d’hôtel zou doen blozen. Onderleggers, naamkaartje, juiste tas, mes, koffielepeltje, thermos met koffie, melk, suiker, broodplankje, …, niets ontbreekt !

En wanneer iedereen het lokaal heeft verlaten rept hij zich nog om de hele afwas te gaan doen en alles wordt weer netjes op zijn plaats gezet. 
Dat we in de toekomst nooit nog dergelijke toegewijde vrijwilliger zullen vinden, is vrijwel zeker.
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Jean-Pierre REINERS, ontroerd en blij met de Frédéric-prijs, dankte iedereen voor de eer en de oorkonde en voor de aardige geschenkjes die onweerlegbaar kaderen in zijn culturele interesses.
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Laten we hopen dat onze kranige ouderdomsdeken nog lang zijn onschatbare diensten aan de Kring voor Kunst en Kennis mag verder zetten.








A.T.

                                                                                  

Vertaling H.S.

